



В Ханты-Мансийском округе-Югре завершено расследование уголовного дела по факту смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летней жительницы города Лангепаса в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, 17 апреля 2014 года мать купала ребенка после сна. Помыв 11-месячного младенца, девушка отлучилась на некоторое время, оставив ребенка без присмотра в ванной при открытом водопроводном кране. Вернувшись, она обнаружила, что ребенок утонул, так как ванная наполнилась водой вследствие закрытия сливного отверстия. Кроме того, в ходе следствия установлено, что мать ребенка неоднократно привлекалась к административной ответственности за ненадлежащее выполнение родительских обязанностей, однако суд не лишил ее прав на воспитание, предоставив возможность на исправление. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604171>